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Obec Mysłakowice leží na úpatí Krkonoš, ve východní části Jelenohorské kotliny, v blízkém
sousedství s Českou republikou a Německem. Území obce je atraktivní z hlediska cestovního
ruchu. Hlavní zajímavostí je kolonie tyrolských domků z poloviny 19. století. V jednom z nich
nyní sídlí Tyrolské muzeum. Zámky, bývalé rezidence obklopené krajinnými parky, kostely - to
vše vytváří romantickou kulturní krajinu. Mysłakowice jsou skvělým výchozím místem pro pěší
turisty i cyklisty. Vede tudy mnoho turistických tras, včetně dvou dálkových: Hlavní sudetská
trasa Mieczysława Orłowicze a Mezinárodní horská cesta Eisenach - Budapešť. Mnohé žulové
skalní útvary v Sokolích horách jsou předurčené k horolezectví. Probíhající postupné investice v
obci zlepšují ekologické podmínky a technickou infrastrukturu, a tím přispívají k rozvoji
venkovské turistiky, zejména agroturistiky.

    
    1. Tyrolské domy se dochovaly ve velmi dobrém stavu a jsou unikátním a originálním typem
dřevěné architektury. V letech 1838-1840 bylo v Mysłakowicích a nedaleké Sosnowce
postavených 56 tyrolských domů. Svou novou osadu v Mysłakowicích Tyrolané pojmenovali
Zillerthal na památku údolí v Rakousku, ze kterého museli roku 1837 odejít. Nyní lze tyrolský
dům zhlédnout v Tyrolském muzeu, ul. Starowiejska čp.14 v Mysłakowicích.   
    2. Údolí zámků a zahrad (Dolina Pałaców i Ogrodów) je několik desítek obnovených zámků,
hradů a zámečků nacházejících se v půvabném okolí Krkonoš a Janovického rudohoří, mj. také
na území obce Mysłakowice. Jsou zde takové objekty jako:

• Zámek Bukowiec – ve vlastnictví Svazku krkonošských obcí, obklopený velkým krajinným
parkem s mnoha dostupnými pavilóny.

  

• Krajinný park a poplužní dvůr v Bukowci – na přelomu 18. a 19. století vytvořil hrabě von
Reden kolem svého sídla v Bukowci romantický krajinný park. Do dnešního dne se zde
dochovaly: Belveder – ve formě řeckého chrámu, novogotické Mauzoleum, Zahradníkův dům,
Věž, Amfiteátr a četné umělé jeskyně.

  

• Královský zámek v Mysłakowicích - výstavba dnešního zámku byla zahájena v 18. století.
Maxmilián Leopold von Reibnitz nechal roku 1751 přestavět zámek v barokním slohu. V roce
1816 se Mysłakowice staly majetkem polního maršálka Pruska hraběte Augusta Neidhardta von
Gneisenau, který zámek zmodernizoval. Na podzim roku 1832 koupil vesnici od potomků
hraběte sám pruský král Fridrich Vilém III. a zřídil z ní letní sídlo. Od roku 1951 sídlí v zámku
škola.

  

• Hrad Karpniki – Původní strážní hrad v Karpnikách byl postaven ve 14. století, zřejmě z
iniciativy rytíře Czirna. V roce 1822 jej koupil kníže Vilém z rodu Hohenzollernů, který jej nechal
přestavět v anglickém novogotickém slohu.
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• Zámek v Dąbrowici – byl postaven v 15. století. Původně se jednalo o sídlo správce panství.
Nyní je zámek ve špatném technickém stavu.

  

• Zámek Dębowy v Karpnikách – Postavený jako lovecký dům, krásně zakomponovaný do
okolního parku. Stojí mimo vesnici Karpniki, na úpatí Sokolích hor.

  

• Zámek a Vdovin dům v Łomnici – Nejstarší informace o majetcích v Łomnici pochází z doby
kolem let 1475 - 1654, kdy tyto statky patřily rodině Zedlitzů. Poslední zásadní modernizace
zámku proběhla v letech 1838 - 1844, když přešel do rukou rodiny Küsterů.

  

• Zámek Wojanów – leží v západní části vesnice. Jedná se o objekt ve stylu anglické
novogotiky. Nyní je v zámku hotel a restaurace.

  

• Zámek Wojanów - Bobrów – stojí na vysokém útesu nad řekou Bobr a je v soukromém
vlastnictví.

    
    3. Evangelický kostel v Mysłakowicích – Nejhodnotnější částí kostela jsou dva mramorové
sloupy, které byly přivezené z italských Pompejí, města zaplaveného sopečnou lávou. Na
těchto sloupech je položena chrámová předsíň – vchod do kostela. Pruskému králi Fridrichu
Vilémovi III. je věnoval neapolský král.   
    4. Krzyżna Góra – je jeden ze dvou vrcholů-dvojčat (654 m) v Sokolích horách. Kolem roku
1832 byl na vrcholu skály postaven litinový kříž vysoký 7 metrů – 21 stop, s šířkou ramen 5
metrů a váhou 2 tun. Z vrcholu je možno vidět: Krkonoše, Janovické rudohoří a celou
Jelenohorskou kotlinu.   
    5. Sokolik – druhý nejvyšší kopec v Sokolích horách. Vrcholová skála dosahuje nadmořské
výšky 642 metrů. Dva mohutné skalní pilíře nosí jména Bliźniaki (Dvojčata) nebo Sokoliki. Na
hoře je vyhlídková plošina s lavičkami a kovovým zábradlím.   
    6. Szwajcarka (v překladu Švýcarka) – objekt byl postaven roku 1823, kdy karpnické panství
získal kníže Vilém. Kdysi to byl lovecký dům a hájovna postavená jako kopie budovy na
Bernské vysočině ve Švýcarsku. Nyní je to turistická chata.   
    7. Smírčí kříž – jedná se o památníky středověkého práva, které se ve Slezsku uplatňovalo.
Kříž stojí na útesu, za příkopem na pravé straně silnice směrem na Jelení Horu v polích blízko u
Łomnice. Jedná se o latinský kříž vytesaný v pískovci. Velmi dobře je na něm vidět vyrytý meč a
na levém rameni letopočet 1786.   
    8. Soudní krčma
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V Bobrowě je řada starých domů z konce 19. století. Patří k nim starobylé penziony,
hrázděné a podstávkové domy. Nejzajímavějším domem je stará soudní krčma, která stojí
naproti mostu přes řeku Bobr. Byť je hodně stará, nadále plní různé funkce.   
    9. Strużnické skály – skupina skalek západně od Starościńských skal se nachází v
nadmořské výšce 480 - 560 metrů. Jedná se především o suťové kužely nebo výchozy, a také
bašty a masívy. Ze stráně je většina z nich snadno dostupná. Jmenují se různě např. Enis,
Kiklop, Mnich. Horním okrajem skalních útvarů vede od chaty Szwajcarka modrá značka nebo
žlutá značka ze Strużnice.   
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